
To i tamto z chemii

Sprawdza podstawowe informacje

Poziom trudności: Średni

1. Symbol chemiczny tlenu to:

A - T

B - Tl

C - O

D - Ol

2. Symbol chemiczny azotu to:

A - A

B - N

C - Az

D - An

3. Symbol chemiczny helu to:

A - H

B - G

C - He

D - L

4. Sól to:

A - Związek chemiczny

B - Mieszanina niejednorodna

C - Mieszanina jednorodna

D - Pierwiastek

5. Symbol chemiczny soli to:

A - ZnXd

B - ClNa

C - NaCl

D - OCa
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6. Kwas chlorowodorowy to inaczej:

A - Kwas siarkowy

B - Kwas octowy

C - Kwas mrówkowy

D - Kwas solny

7. H2O to :

A - Tlenek wodoru

B - Tlenek sodu

C - Tlenek rtęci

D - Tlen

8. Tlenek rtęci(II) ma barwę :

A - Siwą

B - Pomarańczową

C - Fioletową

D - Zieloną

9. Zdolność pochłaniania pary wodnej z powietrza to:

A - Kondensacja

B - Nie ma takiego czegoś

C - Protokoperacja

D - Higroskopijność

10. Substancja higroskopijna ,którą jemy na obiad to:

A - Ziemniaki

B - Mąka

C - Ryż

D - Kasza

11. Układ okresowy pierwiastków to inaczej:

A - Tablica Tallesa

B - Tablica Mendelejewa

C - Tablica Pierwiastków

D - Tablica układu okresowego pierwiastków
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12. W tlenie niebieskim płomieniem spala się:

A - Siarka

B - Magnez

C - Węgiel

D - Wodór

13. Jonsh Convel odkrył wodór to:

A - Fałsz

B - Imię się zgadza

C - Prawda

D - Nazwisko sie zgadza

14. Atomy tego samego pierwiastka chemicznego różniące się między sobą liczbą

neutronów w jądrze to :

A - Molekuły

B - Izotopy

C - Cząsteczki

D - Elektrony

15. Zbiór takich samych atomów to:

A - Związek chemiczny

B - Mieszanina

C - Zadna z odpowiedzi nie jest prawidłowa

D - Pierwiastek chemiczny
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To i tamto z chemii

Sprawdza podstawowe informacje

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. A

5. C

6. D

7. A

8. B

9. D

10. C

11. B

12. A

13. A

14. B

15. D
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